



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией председатель Тверской межрегиональной общественной организации ветеранов следствия "СОЮЗ" встретился с учениками кадетских классов МОУ СОШ № 16 города Твери



6 и 7 декабря 2018 года председатель Тверской межрегиональной общественной организации ветеранов следствия "СОЮЗ" Сергей Павлов провел встречи с кадетами, с которыми обсудил вопросы истории развития механизмов и институтов противодействия коррупции в России. Опираясь на свой опыт следственной работы в органах прокуратуры и Следственного комитета, приводя убедительные примеры, Сергей Павлов рассказал ученикам о формах и методах борьбы с этим явлением. Особое внимание в обсуждении было отведено значению общественных институтов и гражданского общества в целом в борьбе с коррупционными проявлениями.

Беседа с кадетами прошла в живой заинтересованной обстановке, тема им была понятна, так



как недавно среди учащихся прошёл конкурс детского рисунка, приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией.

Изображения



07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1279151>